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NESTLÉ – OCHRANA SOUKROMÍ 
Klíčové otázky a odpov ědi 

 
Děkujeme vám, že jste navštívili tuto webovou stránku. Doufáme, že pro vás bude 
potěšením, přečíst si o firmě Nestlé a o našich výrobcích.  
 
Nestlé respektuje vaše právo na soukromí v on-line světě, pokud navštívíte naše 
webové stránky a pokud s námi budete komunikovat elektronickou cestou. 
Používáme všechna nutná opatření a děláme maximum pro to, abychom zabezpečili 
veškeré osobní informace, které nám předáte. Vždy usilujeme o to, abychom splnili 
vaše zákony o ochraně osobních údajů a soukromí.  
 
Tato politika ochrany soukromí stanovuje postupy zpracování informací, které 
provádí Nestlé při používání Internetu a jakýchkoliv jiných elektronických 
komunikačních sítí.  
 
Je maximálně důležité, abyste byli informováni o tom, že Nestlé Česko s.r.o. je 
revizor dat (prosím, viz Otázka 18 tohoto oznámení) vašich osobních informací. To 
v podstatě znamená, že za to neseme odpovědnost. Zásady uvedené v tomto 
oznámení o ochraně soukromí se vztahují ke všem revizorům dat ve skupině Nestlé. 
 
Položili jsme si sami sob ě několik klí čových otázek týkajících se 
osobních informací, které p ředáváte Nestlé, o nichž se domníváme, že 
byste na n ě rádi znali odpov ěď. Tyto odpov ědi vás budou informovat o 
vašich právech, týkajících se vašich osobních infor mací a opat ření, 
které Nestlé provádí, aby zachovala soukromí a bezp ečí těchto osobních 
informací. Doufáme, že vám tyto informace budou uži tečné. 
 
Pokud máte jakékoliv dotazy týkající se vašich osobních informací nebo jakékoliv 
otázky týkající se těchto postupů, obraťte se prosím na Nestlé Česko s.r.o. na adrese 
uvedené v Otázce 5  níže. 
______________________________________________________________ 
 

UPOZORNĚNÍ! 
 
Vytvořili jsme toto oznámení o ochraně soukromí tak, abyste je nemuseli číst celé, 
pokud chcete najít odpověď na konkrétní otázku. 
 
Pokud chcete číst oznámení celé – prosím, klidně tak učiňte. Plné znění je uvedeno 
níže. 
 
Klikn ěte laskav ě na kteroukoliv z otázek níže a budete nasm ěrováni na 
příslušnou odpov ěď v hlavním textu. 
 
______________________________________________________________ 
 
O1 Jaké osobní informace sbírá Nestlé prostřednictvím této webové stránky a jak 

je Nestlé sbírá? 

O2  Jak Nestlé zabezpečuje vaše osobní informace? 

O3  Pro jaké účely používá Nestlé vaše osobní informace? 
 
O4 Komu sděluje Nestlé Group vaše osobní informace a proč? 
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O5 Jak můžete sledovat, kontrolovat, měnit nebo vymazávat osobní informace, 

které nám zašlete? 
 
O6 Do jakých zemí budou zasílány vaše osobní informace a proč? 
 
O7 COOKIES  („Technologie sledování“) – jak a proč je Nestlé užívá? 
 
O8 E-marketing – co to je SPAMMING a jaká je pozice firmy Nestlé ve 

spamových e-mailech? 
 
O9  Jak dlouho Nestlé uchovává vaše osobní informace? 
 
O10 Jaká je politika firmy Nestlé, pokud jde o děti, které používají a komunikují 

s našimi webovými stránkami? 
 
O11 Napojuje se Nestlé k jiným webovým stránkám mimo Nestlé, a co se stane 

s mými osobními informacemi, když dojde k tomuto napojení? 
 
O12 Co se stane s mými osobními informacemi, jestliže pošlu e-mailem webovou 

stránku Nestlé někomu jinému? 
 
O13 Co se stane s mými osobními informacemi, pokud se zúčastním on-line 

průzkumu firmy Nestlé prostřednictvím této webové stránky? 
 
O14  Co znamená jednorázová registrace? 
 
O15 Může Nestlé změnit podmínky tohoto oznámení o ochraně soukromí? 
 
O16 Kde mohu najít více informací o právních záležitostech týkajících se 

webových stránek Nestlé a o mých zákonných právech a povinnostech?   
 
O17 Na kterou adresu (adresy) je možné se obrátit na Nestlé, pokud budu mít 

další otázky týkající se mých osobních informací? 
 
O18 Které konkrétní podmínky s právními definicemi jsou použity v tomto 

oznámení o ochraně soukromí Nestlé?  
 
O19 DŮLEŽITÉ:  Proč musím přijmout podmínky tohoto oznámení o ochraně 

soukromí?   
_____________________________________________________________ 
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NESTLÉ – OCHRANA SOUKROMÍ  
 
O1 Jaké osobní informace sbírá Nestlé prost řednictvím této webové stránky 

a jak je Nestlé sbírá? 
 
Odp. Sbíráme pouze takové osobní informace, které nám chcete VY poskytnout, 

nebo které jsou potřebné za účelem poskytnutí (a zlepšení) naší služby pro 
vás. Sbíráme jednak přímé osobní informace, např. jméno, adresu a  
e-mailovou adresu, ale také nepřímé informace, např cookies; připojovací  
a systémové informace.  

 
Můžete nám sdělit svoji e-mailovou adresu, jméno, telefonní číslo atd., 
abychom vám mohli poskytnou informace o našich výrobcích; zahrnout vás do 
našich soutěží nebo průzkumů; nebo budete vždy aktuálně informován/a  
o vývoji v Nestlé, o který máte zájem.  
 
Buďte ujištěn/a, že Nestlé provede všechna potřebná opatření k tomu, aby bylo 
zachováno soukromí a zabezpečení všech osobních informací, které nám 
zašlete. 

 

O2 Jak Nestlé zabezpe čuje vaše osobní informace? 

Odp. Nestlé provádí všechna potřebná opatření, aby uchovala vaše osobní 
informace v soukromí a v bezpečí. K vašim osobním informacím bude mít 
přístup pouze oprávněný personál firmy Nestlé Group, oprávněný personál třetí 
osoby (mimo Nestlé Group) (tj. poskytovatelé služeb) nebo oprávněný personál 
našich obchodních partnerů (kteří smluvně souhlasili s tím, že uchovají veškeré 
informace v bezpečí). Veškerý personál Nestlé musí respektovat politiku 
ochrany soukromí firmy Nestlé Group a všichni příslušní zaměstnanci třetích 
osob podepsali dohodu o soukromí a utajení informací. Vedle toho byly 
sepsány smlouvy s třetími osobami – firmami, které mají přístup k vašim 
osobním informacím –, aby se zajistilo, že takováto informace zůstane 
zabezpečená. K zajištění ochrany vaší osobní informace zabezpečuje Nestlé 
své prostředí IT a má zavedena příslušná opatření, aby zabránila 
neoprávněnému přístupu (tj. hacking). 

 
Prosím viz Otázka 4  – Komu sděluje Nestlé Group Vaše osobní informace a 
proč?  
 

O3 Pro jaké ú čely používá Nestlé vaše osobní informace? 
 
Odp. Vaše osobní informace budou použity pouze pro ty účely, pro které je firmě 

Nestlé poskytnete. Budou též použity ke správě, podpoře a získání zpětné 
vazby na úrovni našich služeb a k zamezení porušení bezpečnosti, práva nebo 
našich smluvních podmínek.   

  
  
O4 Komu  sděluje Nestlé Group vaše osobní informace a pro č? 
 
Odp. Nestlé nebude nikdy  sdílet vaše osobní informace s nějakou jinou obchodní 

organizací – třetí osobou (mimo Nestlé Group), která je bude chtít použít pro 
přímé marketingové účely, pokud nám k tomu nedáte zvláštní povolení.  
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Ohledně politiky Nestlé o: (i) přímém marketingu prostřednictvím e-mailu; (ii) 
vašeho práva kdykoliv požádat Nestlé, aby vás  NEKONTAKTOVALA  
prostřednictvím přímého e-mailového marketingu; a (iii) rovněž vašeho práva 
na vymazání vašich osobních informací z našich systémů – prosím viz  Otázka 
8 a 5. 
 
Nestlé může sdílet vaše osobní informace s ostatními společnostmi v rámci 
skupiny společností Nestlé Group. Nestlé může také sdílet vaše osobní 
informace s třetími osobami mimo skupinu Nestlé Group, avšak pouze v rámci 
přísně omezených okolností, uvedených níže: 

 
� Smíme předávat vaše osobní informace třetím osobám (např. našemu 

poskytovateli internetových služeb), kteří nám pomáhají spravovat tuto 
webovou stránku. Někteří z těchto obchodních partnerů mohou být 
mimo stát, ve kterém se připojujete k této webové stránce. Naším 
hlavním poskytovatelem služeb web-hostingu jsou Spojené státy. 
Prosím viz Otázka 6  – „Do jakých zemí budou zasílány vaše osobní 
informace a proč?" Tyto třetí osoby musejí vždy poskytnout stejnou 
úroveň zabezpečení vašich osobních informací jako Nestlé, a pokud to 
bude vyžadováno, budou vázány právní smlouvou, podle níž budou 
vaše osobní informace uchovány v soukromí, zabezpečené a budou 
zpracovávané pouze na základě specifických pokynů firmy Nestlé. 

 
� Vaše osobní informace můžeme také poskytovat vládním orgánům a 

agenturám vymáhajícím právo, pokud: o to budeme požádáni na 
základě jakéhokoliv použitelného práva; nebo pokud bude podle našeho 
úsudku takovýto úkon v dobré víře přiměřeně nutný pro splnění 
právního procesu; pro odpověď na veškeré právní nároky nebo úkony; 
nebo k ochraně práv skupiny Nestlé Group nebo jejich zákazníků a 
veřejnosti. 

 
� Za některých omezených okolností můžeme předat vaše osobní 

informace potenciálním kupcům jakéhokoliv příslušného podnikání firmy 
Nestlé, avšak za předpokladu, že (i) jsme smluvně zajistili, že takovéto 
informace budou uchovány v soukromí a v bezpečí; a (ii) že při předání 
těchto osobních informací Nestlé splňuje příslušné místní zákony. 

 
O5 Jak můžete sledovat, kontrolovat, m ěnit nebo vymazávat osobní 

informace, které nám zašlete?  
Odp.  V mnoha zemích máte právo požádat firmy (například Nestlé), aby vám 

poskytly všechny informace, které si o vás uchovávají. Podle některých 
národních zákonů můžete být podle zákona povinni zaplatit za tuto činnost 
menší poplatek. Vaše osobní informace mohou být též vymazány, opraveny 
nebo revidovány zasláním e-mailu na consumer.service@cz.nestle.com nebo 
dopisu na: Nestlé Česko s.r.o., Servis pro spotřebitele, Mezi Vodami 2035/31, 
143 20 Praha 4.   

 
  
O6 Do jakých zemí budou zasílány vaše osobní inform ace a pro č? 

Odp. Nestlé je globální firma a vaše osobní informace mohou být převáděny přes 
hranice států. Mohou být převáděny do států, ve kterých je jiná úroveň zákonů 
o ochraně údajů než v zemi, v níž jste své osobní informace poskytl/a. Vaše 
osobní informace mohou být také převáděny mezi různými společnostmi 
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v rámci skupiny Nestlé Group, umístěnými v různých zemích. Nestlé provede 
příslušná opatření k zachování bezpečnosti osobních informací jak během 
procesu převodu, tak v přijímacím místě. 

Server, který zpřístupňuje tuto webovou stránku, může být umístěn mimo zemi, 
ze které jste se na tuto webovou stránku dostali. Náš hlavní poskytovatel 
hostingu pro většinu webových stránek Nestlé je ve Spojených státech. Tento 
poskytovatel je vázán smlouvou, která zajišťuje vysoký standard ochrany 
soukromí a vyžaduje (kromě jiných ustanovení), aby jednal pouze na základě 
pokynů firmy Nestlé a prováděl průběžně veškerá technická opatření, potřebná 
k zajištění vašich osobních informací.   

 O7 COOKIES  („Technologie sledování“) – jak a pro č je Nestlé užívá?  

 
Odp.  Nestlé využívá technologie sledování („cookies“)  ke sběru takových osobních 

informací, jako je např. typ vyhledavače a operační systém, odkazující stránka, 
cesta přes stránku, ISP doména atd., za účelem zjištění, jak návštěvníci 
používají tuto webovou stránku. Cookies nám pomáhají „ušít“ tuto webovou 
stránku na míru vašim osobním potřebám.  
 
Nestlé uchovává veškeré informace zjištěné z cookies ve formátu, který není 
osobně identifikovatelný.  Tento typ informací získaný prostřednictvím cookies 
nebude sdělován mimo skupinu Nestlé Group nebo mimo určené třetí osoby. 
Tyto informace nebudou používány pro nevyžádané komunikace.  
 
Cookies, umístěné na vašem počítači, neobsahují vaše jméno, ale IP adresu. 
Poté, co uživatel ukončí sezení, nebudou již informace obsažené v cookies 
firmě Nestlé k dispozici. 

 
Zajistěte prosím, aby vaše nastavení počítače zobrazovalo, zda si přejete 
přijímat cookies, nebo nikoliv. Svůj vyhledávač můžete nastavit tak, aby vás 
upozornil předtím, než přijmete cookies, nebo můžete jednoduše nastavit jejich 
odmítnutí, ačkoliv potom nemusíte mít přístup na všechny body této webové 
stránky. Postup provedení najdete po stisku tlačítka „help" u vašeho 
vyhledávače. K používání nebo navigaci v mnoha částech této webové stránky 
a jiných webových stránek Nestlé nemusíte mít cookies zapnuté. 
Nezapomeňte, že pokud používáte různé počítače v různých místech, musíte 
zajistit, aby byl každý prohlížeč uzpůsoben tak, aby vyhovoval vašim 
požadavkům ohledně cookies. 

 
 
O8 E-marketing – co to je SPAMMING a jaká je pozice  firmy Nestlé ve 

spamových e-mailech?  
 
Odp. Spamming znamená, že vám jsou zasílány nevyžádané e-maily, které obsahují 

reklamy nebo materiály týkající se marketingu, a to bez vašeho souhlasu. 
  
 Nestlé NEZASÍLÁ  spamové e-maily. Sama firma Nestlé používá antispamový 

nástroj na ochranu svých zaměstnanců před SPAMEM. Zasílání e-mailů bez 
souhlasu je v mnoha zemích nezákonné. Nestlé nebude užívat vaše osobní 
informace (včetně vaší e-mailové adresy) pro účely přímého marketingu nebo 
následnou komunikaci, pokud nám k tomu nedáte VÝSLOVNÉ svolení. To se 
nazývá „OPT-IN" souhlas.  
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Nestlé též nesdílí vaše osobní informace s žádnou třetí osobou – firmou (mimo 
Nestlé Group), které užívají vaše osobní informace pro spamové e-maily.  
 
Webové stránky Nestlé vám dají možnost přijímat marketingové informace 
prostřednictvím e-mailu. Každý e-mail, zaslaný firmou Nestlé, vám dá možnost 
kdykoliv pozastavit přijímání marketingových e-mailů.  
 

           Pokud se z nějakého důvodu domníváte, že jste od skupiny Nestlé Group 
obdržel/a spamový e-mail, prosím neprodleně nás informujte na uvedené 
adrese. Pro podrobnosti ohledně adresy viz Otázka 5  - Jak můžete sledovat, 
kontrolovat, měnit nebo vymazávat osobní informace, které nám zašlete? 

 
O9 Jak dlouho Nestlé uchovává vaše osobní informace ? 
 
Odp. Nestlé může uchovávat osobní informace, které nám zašlete prostřednictvím 

této webové stránky, ve svých databázích, např. v databázi marketingu 
zákaznických vztahů. Skupina Nestlé Group bude uchovávat vaše osobní 
informace pouze tak dlouho, jak je to přiměřeně nutné, přičemž se vezme 
v úvahu naše potřeba zodpovědět dotazy nebo vyřešit problémy, poskytnout 
vylepšené a nové služby a splnit požadavky podle příslušného zákona 
(zákonů). To znamená, že můžeme uchovávat vaše osobní informace po 
přiměřenou dobu poté, co jste přestali využívat služby Nestlé, nebo poté, co 
jste přestali používat tuto webovou stránku. Po této době budou vaše osobní 
informace odstraněny ze všech systémů ve skupině Nestlé Group.   

 
Připomínáme vám, že máte právo nechat své osobní informace kdykoliv 
odstranit. Viz Otázka 5  – Jak můžete sledovat, kontrolovat, měnit nebo 
vymazávat osobní informace, které nám zašlete? 

 
O10 Jaká je politika firmy Nestlé, pokud jde o d ěti, které používají a komunikují 

s našimi webovými stránkami? 
 
Odp. Uvědomujeme si, že je velmi důležité chránit soukromí dětí on-line a povzbudit 

rodiče nebo opatrovníky, aby trávili čas on-line se svými dětmi a účastnili se a 
sledovali jejich činnost on-line. 

  
Nesbíráme záměrně osobní údaje od dětí ve věku pod 13 let, s výjimkou 
některých našich dětských webových stránek. Na těchto webových stránkách 
sbíráme takovéto osobní informace v souladu s místními zákony a nařízeními, 
která se vztahují k ochraně soukromí dětí. Pokud rodiče nebo opatrovníci 
poskytnou souhlas k předání osobních informací o dětech, požádáme děti 
pouze o osobní informace, které jsou nutné k účasti v programu, do kterého se 
dítě přihlašuje. 

Speciální webové stránky pro d ěti  

Zvláštní poznámka pro d ěti mladší 16 let  

Pokud je vám méně než 16 let, doporučujeme vám, abyste si promluvili 
s vašimi rodiči nebo opatrovníky, NEŽ poskytnete své osobní informace 
webovým stránkám Nestlé. Pokud si nejste jisti, zda rozumíte všemu v tomto 
odstavci, požádejte své rodiče nebo opatrovníky o pomoc. 

Zvláštní poznámka pro rodi če dětí mladších 16 let   
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Doporučujeme, aby rodiče/opatrovníci pravidelně kontrolovali a monitorovali, 
jak děti používají e-mail a jejich ostatní činnosti on-line. 

Prosím zkontrolujte, zda vaše dítě nepodává po síti osobně identifikovatelné 
informace bez vašeho souhlasu.  

Všichni návštěvnici mladší 16 let budou požádáni, aby uvedli e-mailovou 
adresu otce, matky nebo opatrovníka. To proto, abychom mohli zaslat rodičům 
nebo opatrovníkům kopii každého e-mailu, o jehož zaslání na adresu dětí jsme 
požádáni.   

Kdykoliv můžete zkontrolovat osobní informace vašeho dítěte a nechat je  
on-line způsobem změnit nebo vymazat. Nebo nás můžete požádat, abychom 
vymazali jakékoliv informace o vašem dítěti tak, že nám zašlete formulář 
žádosti o vymazání e-mailem, poštou nebo faxem na adresu uvedenou 
v kontaktních informacích uvedených v Otázce 5 – Jak můžete sledovat, 
kontrolovat, měnit nebo vymazávat osobní informace, které nám zašlete? 
 

 
O11 Napojuje se Nestlé k jiným webovým stránkám mim o Nestlé, a co se 

stane s mými osobními informacemi, když dojde k tom uto napojení? 
 
Odp. Nestlé se napojuje na jiné webové stránky, aby vám nabídla možnost 

prohlédnout si související a zajímavé informace týkající se Nestlé. Tyto webové 
stránky třetích osob (mimo Nestlé Group) jsou mimo naši kontrolu a nevztahuje 
se na ně tato poznámka o soukromí. Pokud se dostanete na jiné webové 
stránky použitím poskytnutého napojení, bude moci operátor těchto webových 
stránek sbírat vaše osobní informace. Zkontrolujte prosím před poskytnutím 
jakýchkoliv osobních informací, zda vám vyhovuje politika ochrany soukromí 
týkající se těchto webových stránek třetí osoby. Nestlé se snaží maximálně 
zajistit, aby napojené webové stránky jiných firem než Nestlé měly ekvivalentní 
ochranná opatření pro vaše osobní informace, ale nemůžeme nést zákonnou 
ani jinou odpovědnost za činnosti, politiku ochrany soukromí nebo úroveň 
plnění ochrany soukromí těchto třetích osob. 

O12 Co se stane s mými osobními informacemi, jestli že pošlu e-mailem 
webovou stránku Nestlé n ěkomu jinému? 

 
Odp.  Některé z našich webových stránek vám mohou poskytnout možnost zaslat  

e-mailem adresu webové stránky jiné osobě. Aby tento prvek fungoval, může 
být pro nás potřebné získat vaši e-mailovou adresu, popř. e-mailové adresy 
těch, kterým tuto webovou stránku zasíláte. E-mailové adresy získané tímto 
způsobem se nevyužívají pro jiný účel než pro splnění vašeho požadavku. Tyto 
e-mailové adresy nejsou uchovávány a jsou odstraněny okamžitě po splnění 
vašeho požadavku.  

 
O13 Co se stane s mými osobními informacemi, pokud se z účastním on-line 

průzkumu firmy Nestlé prost řednictvím této webové stránky? 
 
Odp. Čas od času můžeme požádat návštěvníky našich webových stránek, aby 

zodpověděli průzkumné otázky. Průzkumy se budou všeobecně týkat obsahu 
webové stránky, našich výrobků nebo kategorií výrobků. Můžeme požádat o 
informace ohledně věku nebo věkových skupin, pohlaví, popř. o jiné, osobně 
neidentifikovatelné informace. Pro účely těchto průzkumů můžeme k vašim 
odpovědím z průzkumu přidat informace, které získáme z cookies, ale 
nebudeme požadovat žádné osobně identifikovatelné informace. Získané 
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osobní informace nejsou vázány k žádným osobním informacím, které jste nám 
případně již poskytl/a. Osobní informace získané z dotazování a průzkumů 
slouží pouze pro vnitřní použití firmy Nestlé, ovšem ucelené (agregované) 
informace (kterými nelze nikoho osobně identifikovat) mohou být sdíleny 
s jinými osobami. 

O14 Co znamená jednorázová registrace? 

Odp. Pro zjednodušení registračního procesu využíváme na mnoha webových 
stránkách Nestlé nástroj jednorázové registrace. Pokud se zaregistrujete na 
naší webové stránce, potom vám pomocí tohoto nástroje může být tato 
informace automaticky zpřístupněna k registraci na jiné webové stránce 
(stránkách) Nestlé.  Vaše osobní informace zůstanou nadále chráněny a my 
vždy požádáme o váš výslovný souhlas nebo „Opt-In" s obdržením informace 
z webové stránky (stránek) Nestlé, než vás uvedeme na jakýkoliv seznam 
adresátů. 

 
O15  Může Nestlé zm ěnit podmínky tohoto oznámení o ochran ě soukromí?  
 
Odp. Nestlé bude čas od času provádět změny a opravy tohoto oznámení o ochraně 

soukromí. Prosím, toto oznámení o ochraně soukromí pravidelně kontrolujte, 
abyste zaregistrovali změny a zjistili, jaký vliv na vás tyto změny mohou mít.   

O16  Kde mohu najít více informací o právních zálež itostech týkajících se 
webových stránek Nestlé a o mých zákonných právech a povinnostech?    

Odp.  Jelikož Nestlé je firma se sídlem ve Švýcarsku, řídí se tato webová stránka  
zákony Švýcarska [nebo národními zákony národní webové stránky].  Pro 
podrobnější informace si prosím přečtěte Právní podmínky webových 
stránek Nestlé  , které se zobrazí klinutím na tento odkaz nebo přímo na této 
webové stránce. 

 
O17 Na kterou adresu (adresy) je možné se obrátit n a Nestlé, pokud budu mít 

další otázky týkající se mých osobních informací? 
 
Odp. Adresa je: consumer.service@cz.nestle.com nebo Nestlé Česko s.r.o., Servis 

pro spotřebitele, Mezi Vodami 2035/31, 143 20 Praha 4.   
 
O18 Které konkrétní podmínky s právními definicemi jsou použity v tomto 

oznámení o ochran ě soukromí Nestlé? (Jsou  zdůrazněny velkými 
písmeny pro snadn ější použití krom ě osobních informací proto, že jsou 
zmiňovány velmi často!) 

Osobní informace  mohou být též nazývány Osobní údaje  a znamenají 
jakékoliv informace, které se vás týkají jakožto fyzické osoby, a které vás 
mohou přímo nebo nepřímo identifikovat. (Na webových stránkách je to 
typicky alespo ň vaše e-mailová adresa.)  

Zpracování osobních informací  znamená jakoukoliv operaci nebo soubor 
operací, která se provádí s vašimi osobními informacemi buď automaticky, 
nebo neautomaticky, včetně sběru, zaznamenávání, organizace, uchovávání, 
adaptace nebo změny, vyhledávání, konzultace, použití, sdělení přenosem, 
rozšiřováním nebo jiným způsobem, připojení nebo kombinace, blokování, 
vymazání nebo zničení (tj. vlastn ě jakákoliv činnost, kterou Nestlé provádí 
s vašimi osobními informacemi, které jste nám zasla li) . 
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„Revizor údaj ů"  je organizace, která sama nebo ve spojení určuje účel a 
způsoby zpracování vašich osobních informací (např. Nestlé, která provozuje 
tuto webovou stránku a sbírá vaše osobní informace) , a která je uvedena 
zde: Nestlé Česko s.r.o. 

„T řetí osoby"  pro účely tohoto oznámení o ochraně soukromí označují 
jakoukoliv společnost, která není pod kontrolou Nestlé S.A ani prostřednictvím 
přímého, ani nepřímého vlastnictví. 

„Nestlé" a „Nestlé Group"  v tomto oznámení o ochraně soukromí se vztahuje 
k Nestlé S.A. a jejím dceřiným firmám (které Nestlé S.A. kontroluje 
prostřednictvím přímého nebo nepřímého vlastnictví) podle smyslu kontextu. 

O 19  DŮLEŽITÉ: Pro č musím p řijmout podmínky tohoto oznámení o ochran ě 
soukromí?   

Odp.  Nestlé je globální společnost, která využívá Internet ke sběru a zpracování 
vašich osobních informací. To přirozeně zahrnuje zpracování a přenášení 
vašich osobních informací přes hranice.  

Toto oznámení o ochraně soukromí vám poskytuje všechny potřebné informace 
(snadno přístupným způsobem), abyste se mohl/a informovaně rozhodnout, 
zda budete používat tuto webovou stránku a zašlete firmě Nestlé své osobní 
údaje, nebo nikoliv.  

Prohlížením této webové stránky a elektronickou komunikací s námi tudíž 
berete v úvahu a souhlasíte s naším zpracováním vašich nepřímých  osobních 
informací (cookies, informace o připojení a o systému) způsobem uvedeným 
v tomto oznámení o ochraně soukromí. 

Pokud nás požádáte o poskytnutí určité služby (např. soutěž, newsletter, 
podrobnosti o novém výrobku atd.) budeme od vás potřebovat dodatečné 
přímé  osobní informace (jméno, adresa a e-mailová adresa). V tomto případě 
vás požádáme o váš výslovný souhlas se sběrem a použitím těchto osobních 
informací. Tyto osobní informace budou použity pouze pro ten účel, pro který 
jste nám je poskytl/a.  

Pokud máte jiné otázky týkající se tohoto oznámení o ochraně soukromí, 
prosím kontaktujte firmu Nestlé na adrese uvedené pod Otázkou 5  a my vám 
rádi pomůžeme s jakýmikoliv jinými otázkami, které budete mít. 

VEVEY, srpen 2005 

Copyright ©  Société des Produits Nestlé S.A. 2005  

 

 
 
 
 
 


